

Говорухина в Госдуме заменит православная стерва?

23 июля исполнится 40 дней со дня смерти Станислава Говорухина. По истечении этого символического срока в Государственной думе должны назначить нового председателя комитета по культуре.

Но не всё так просто, поскольку культурный кадровый кризис в нижней палате налицо. Не садить же в кресло председателя всё более и более напоминающего ходячую мумию Иосифа Кобзона. Или консервативного коммуниста Владимира Бортко, принимавшего самое активное участие в запрете показа в кинотеатрах фильма «Смерть Сталина». Про ещё одного зампреда комитета Елену Драпеко и говорить смешно. Мало того, что не из «Единой России», так ещё определённо недалёкого ума и сомнительного таланта дама.

Более-менее всерьёз обсуждались кандидатуры единороссов Ольги Казаковой и Александра Шолохова. Первая – никому не известная бывшая воспитательница детского сада, полгода проработавшая министром культуры Ставропольского края. Другой также особо ничем не выделяется, разве что тем, что внук знаменитого писателя и до избрания в Госдуму 15 лет возглавлял музей-заповедник Михаила Шолохова.

Видимо, за неимением достойных кандидатур, нового председателя было решено искать за пределами комитета по культуре.

Как сообщила «Газета.Ру» со ссылкой на свой источник, комитет по культуре возглавит заместитель председателя комитета по делам национальностей, член Высшего совета партии «Единая Россия», главный редактор газеты «Культура» Елена Ямпольская.

Да, та самая Ямпольская – автор книги «Гимн настоящей стерве, или Я у себя одна», в которой она поведала всей стране о своих «несерьёзных, чисто постельных» романах с женатыми мужчинами «ради взаимного удовольствия».

Та самая Ямпольская, что сравнивала недоброжелателей творчества Никиты Михалкова с нацистами.

Та самая Ямпольская, с приходом которой «Культура» стала откровенно гомофобной газетой с православным уклоном.

Та самая Ямпольская, которая убеждена, что преподавание основ православия в школах – это вопрос национальной безопасности.

Та самая Ямпольская, поставившая знак равенства между вручением патриарху Кириллу премии «Серебряная калоша» и убийством ребёнка.

Та самая Ямпольская, которая предложила создать альтернативный Союз журналистов для «пророссийских и патриотично настроенных СМИ».

Если добавить, что из всех кандидатур именно Ямпольская является «человеком Михалкова», которого она называет не иначе как своим «духовным кумиром», можно смело констатировать факт, что после министерства культуры Никита Сергеевич подомнёт под себя и профильный комитет Государственной думы.

Напоследок несколько знаковых высказываний будущего председателя комитета по культуре:

«Россию способны удержать над бездной две силы. Первая называется – Бог. Вторая – Сталин».

«Сталин был инструментом, который использовали для нашего вразумления, для определенного искупления. Потому что нагрешили много: наубивали, храмы поносили, священников порасстреливали. И в качестве кнута был послан Иосиф Виссарионович».

«Мы должны объявить новый культурный призыв. Я это поняла, когда часть культурных деятелей поддержали Pussy Riot. Надо позвать людей из регионов и правильно их сориентировать, а потом сделать из них новых звёзд».

Стоит ли это комментировать? Думается, нет.

Елена Ямпольская

Фото: Кирилл Калинин / РИА
Новости

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ
👁 32216 16.07.2018, 22:26 📄 1555

URL: <https://babr24.com/?ADE=178766>

Bytes: 3558 / 3278 Версия для печати

Скачать PDF



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

